

FECHA DE EMISIÓN 19/03/2015

CÓDIGO 0000121669

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

INFORMACIÓN DE LA COMI				
	PAÑÍA			
RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL		RUC		EXPEDIENTE
LUGAMA S.A.		09924454080	01	122016
NOMBRE COMERCIAL		PROVINCI	A CANTON	PARROQUIA
		GUAYAS	GUAYAQUIL	
CIUDADELA		BARRIO	CALLE	NÚMERO
			ALBORADA VII	SL. 7
INTERSECCIÓN/MANZANA	MZ. 728		CONJUNTO	
EDIFICIO/C.C.			BLOQUE	
NÚMERO DE OFICINA			KM	
REFERENCIA UBICACIÓN A 3 cuadras del banco inte		internacional	CAMINO	
CASILLERO POSTAL			TELEFONO 1	2274505
CORREO ELECTRÓNICO 1	1 maru.gomez.o@gmail.com		TELEFONO 2	
CORREO ELECTRÓNICO 2			CELULAR	0989181721
SITIO WEB			FAX	
IDENTIFICACIÓN DEL DOM	ICILIO LEGAL			
PROVINCIA GUAYAS			CANTON	GUAYAQUIL
INFORMACIÓN Y DOMICILIO	O DEL REPRESENT	TANTE LEGAL (O APODERADO	
TIPO DE PERSONA	PERSONA N	NATURAL		
APELLIDOS Y NOMBRES GOMEZ OJEDA MA				
W FFFIDOG I MOMBUES		EDA MARIA AUXILI	ADORA	
_	CEDULA	EDA MARIA AUXILI	ADORA No, DE IDENTIFICACIÓ	ON 0920115607
TIPO DE IDENTIFICACIÓN				ON 0920115607 ECUADOR
	N LEGAL INDIVIDUAL	<u>-</u>	No, DE IDENTIFICACIÓ	
TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓ CARGO QUE DESEMPEÑA	N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE GE	- ENERAL	No, DE IDENTIFICACIÓ NACIONALIDAD	ECUADOR
TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓ CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS	N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE GE	- ENERAL	No, DE IDENTIFICACIÓ NACIONALIDAD PROVINCIA	ECUADOR GUAYAS
TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓ CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL	N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE GE	- ENERAL	No. DE IDENTIFICACIÓ NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON	ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL
TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓ CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA	N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE GE	ENERAL	No, DE IDENTIFICACIÓ NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO	ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL
TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓ CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE	STRO STRO	ENERAL	No, DE IDENTIFICACIÓ NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA	ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL CARBO (CONCEPCIÓN)
TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓ CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA	STRO STRO	ENERAL	No. DE IDENTIFICACIÓ NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO CONJUNTO	ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL CARBO (CONCEPCIÓN) 7MA ETAPA
TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓ CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE	STRO STRO	ENERAL	No. DE IDENTIFICACIÓ NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO	ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL CARBO (CONCEPCIÓN) 7MA ETAPA
TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓ CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE NÚMERO DE OFICINA	STRO STRO	ENERAL	No. DE IDENTIFICACIÓ NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO CONJUNTO EDIFICIO/C.C. KM	ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL CARBO (CONCEPCIÓN) 7MA ETAPA VILLA 7
TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓ CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE	STRO 8/02/06 0:00 ALBORADA MZNA 728	ENERAL	No. DE IDENTIFICACIÓ NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO CONJUNTO EDIFICIO/C.C.	ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL CARBO (CONCEPCIÓN) 7MA ETAPA VILLA 7

DOCUMENTACIÓN Y ARCHIVO INTENDENCIA DE COMPAÑÍAS DE GUAYAQUIL

23 MAR 2015

RECIBIDO
Hora: 11:00 Firma: Autor





FECHA DE EMISIÓN 19/03/2015

CÓDIGO 0000121669

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

INFORMACIÓN ADICIONAL DE LA COMPAÑÍA									
ES PROVEEDORA DE BIENES O SERVICIOS DEL ESTADO			NO	X					
OFRECE VENTAS CON CRÉDITO DIRECTO A SUS CLIENTES Y COBRA INTERESES	SI	X	NO						
OFRECE SERVICIOS DE PAGO DE REMESAS	SI		NO	Х					

Nombre: GOMEZ OJEDA MARIA AUXILIADORA

Identificación 0920115607

FECHA DE PRESENTACIÓN FÍSICA

NOTA El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

Fecha máxima de presentación:

28/12/2012

En caso de no presentarse en la fecha indicada, deberá realizar nuevamente el procedimiento.

